FACULTÉ PÉDAGOGIQUE DE BUCA
NOTRE HISTOIRE
La Faculté Pédagogique de Buca a commencé à enseigner en 1959 sous le nom de  I'Institut d'Education (filles). A partir de l’année académique1978-1979 avec une nouvelle structuration,avec l’augmentation de la durée de l'enseignement à quatre ans, en changeant le nom de l’Institut d’Education d’İzmir (filles) en Ecole Normale Supérieure Izmir (Buca) à un établissement  éducatif qui élève des enseignants aux lycées. En 1982, il est devenu une faculté de l’Université Dokuz Eylül. Après avoir pris  le nom de la Faculté pédagogique en 1982, l’École Normale Supérieure DEMİRCİ a été à l'Université Celal BAYAR et l'École Supérieure DENİZLİ à l'Université PAMUKKALE qui a été créée la même année.

NOTRE BUT
L'environnement pédagogique des étudiants et des enseignants de la faculté (salles de classe,laboratoires, ateliers et personnel enseignant projets d'enseignement et de recherche dans le domaine de la formation des enseignants, des arts et de la culture
a atteint des standards internationaux avec ses activités, suit et produit de nouvelles technologies éducatives, est innovant, créatif. La transformation sociale au sens contemporain, qui a des valeurs éthiques avancées, peut établir une communication et une coopération efficaces avec ses parties prenantes qui façonneront l'avenir de notre pays et des gens avec un personnel académique qui joue un rôle de leadership  vise à former des éducateurs et des chercheurs en éducation.
En outre, la faculté contribue au développement social, culturel, économique, scientifique et technologique de notre nation et de l'humanité en menant des activités de formation des enseignants et de recherche et d'enseignement dans ce domaine selon des normes universelles.
Il vise également à former des enseignants qui seront des ingénieurs sociaux. Nos départements académiques tous sont sensibilisés aux démarches contemporaines d'appréciation et d'évaluation, enseignant en phase avec les évolutions technologiques.Organiser leurs activités, utiliser différentes méthodes et stratégies d'enseignement dans les processus d'enseignement,vise à former des enseignants qualifiés qui peuvent suivre le travail effectué.

DÉPARTEMENT INFORMATIQUE ET TECHNOLOGIE D’ENSEIGNEMENT
DÉPARTEMENT INFORMATIQUE ET ENSEIGNEMENT DES TECHNOLOGIES
Le Département d’informatique et d’enseignement de l’éducation technologique vise à élever un enseignant qualifié avec un programme de premier cycle de 4 ans basé sur des approches contemporaines. Dans le département d’informatique et des technologies d’enseignement, la langue turque est enseignée. Optionnellement, 1yil préparation en anglais est lu. L’éducation est enseignée par le système de passage. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.

Domaines de Carriere

Les diplômés du Département de l’informatique et de l’enseignement de la formation aux technologies peuvent travailler comme enseignants, experts ou techniciens de formation au ministère de l’Éducation nationale et ses établissements d’enseignement privés affiliés, ainsi que des fonctionnaires dans différentes institutions de l’État. Il peut également travailler dans des domaines liés aux technologies d’enseignement du secteur privé.

MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION
DU DÉPARTEMENT D’ORIENTATION ET DE CONSEIL PSYCHOLOGIQUE
Le Département d’orientation et de counseling psychologique, avec 4 ans d’études de premier cycle, est en mesure d’élever les générations futures dans la capacité et les compétences pour répondre aux besoins et aux besoins de notre pays et l’âge
Le but est d’enseigner en langue turque au Département d’orientation et de conseil psychologique. En option, 1 an de préparation en anglais est lu. L’éducation est enseignée par le système de passage. Système d’évaluation des notes relatives
applicable.

Domaines de Carriere
Les diplômés du Département d’orientation et de conseil psychologique travaillent comme conseiller psychologique au Ministère de l’éducation nationale et le conseiller psychologique de l’école (Conseiller d'orientation), des conseils psychologiques privés et des centres de psychothérapie dans les écoles privées. Ministère de la Justice, Ministère de la Famille et des Politiques sociales, Sécurité
La Direction générale, les forces armées turques et les municipalités sont parmi d’autres institutions dans lesquelles des conseillers psychologiques sont employés dans le public. Les diplômés d’orientation et les conseillers psychologiques peuvent également travailler dans les ressources humaines et les centres de carrière au sein des universités des entreprises.

DÉPARTEMENT DE MATHÉMATIQUES ET D’ÉDUCATION SCIENTIFIQUE
IL EST DIPLÔMÉ EN BIOLOGIE
Le Département d’éducation en biologie vise à élever un enseignant qualifié avec un programme de premier cycle de 4 ans basé sur des approches contemporaines. Le Département d’Education de Biologie est formé en turc. L’éducation avec le système  de passagec’est fait. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.

DÉPARTEMENT DE MATHÉMATIQUES ET D’ÉDUCATION SCIENTIFIQUE
DEPARTEMENT D'ENSEIGNEMENT EN BIOLOGIE
Le Département d’éducation en biologie vise à élever un enseignant qualifié avec un programme de premier cycle de 4 ans basé sur des approches contemporaines. Le Département d’Education de Biologie est formé en turc. L’éducation avec le système de passage se fait. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.

Domaines de Carriere
Les diplômés de l’enseignement de la biologie peuvent travailler comme enseignants ou chercheurs au ministère de l’Éducation nationale et ses établissements d’enseignement privés affiliés, ainsi que comme fonctionnaires dans différentes institutions publiques.

AVEC LE DÉPARTEMENT D’ÉDUCATION SCIENTIFIQUE
Le Département d’éducation scientifique vise à élever un enseignant qualifié avec un programme de premier cycle de 4 ans basé sur des approches contemporaines. Au Département de l’enseignement des sciences informatiques, la langue de l’enseignement turc est fourni. L’éducation est enseignée par le système de passage. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.

Domaines de Carriere
Les diplômés du Département de l’éducation scientifique peuvent enseigner au Ministère de l’éducation nationale et les établissements d’enseignement privés qui lui sont liés.

IL EST AU DÉPARTEMENT DE PHYSIQUE
Le Département d’éducation physique vise à élever un enseignant qualifié avec un programme de premier cycle de 4 ans basé sur des approches contemporaines. Le Département d’éducation physique est formé en turc. L’éducation est enseignée par le système de passage. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.

Domaines de Carriere
Les diplômés du Département d’éducation physique peuvent travailler comme enseignant au Ministère de l’éducation nationale et ses établissements d’enseignement privés affiliés ou centres d’études privés, ainsi que dans différentes institutions publiques.

DEPARTEMENT D'ENSEIGNEMENT EN CHIMIE
Le Département d’éducation en chimie vise à élever un enseignant qualifié avec un programme de premier cycle de 4 ans basé sur des approches contemporaines. Le Département d’éducation chimique est formé en turc. L’éducation par le système de passage se fait. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.

Domaines de Carriere
Les diplômés du département d’éducation chimique peuvent travailler comme enseignants ou chercheurs au ministère de l’Éducation nationale et ses établissements d’enseignement privés affiliés, ainsi que comme fonctionnaires dans différentes institutions de l’État.

DÉPARTEMENT D'ENSEIGNEMENT DES MATHÉMATIQUES
Programme d’enseignement des mathématiques
Le programme d’enseignement des mathématiques vise à former des enseignants qualifiés avec 4 années d’éducation de premier cycle basé sur des approches contemporaines. Le programme d’enseignement des mathématiques est formé en langue turque. L’éducation est enseignée par le système de passage. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.

Domaines de Carriere
Les diplômés du programme d’enseignement des mathématiques peuvent travailler comme enseignants au ministère de l’Éducation nationale (niveau secondaire) et ses établissements d’enseignement privés affiliés ou centres d’études privés, ainsi que des fonctionnaires dans différentes institutions publiques.

Programme de formation des enseignants de mathématiques au primaire
Le programme d’enseignement des mathématiques de l’enseignement primaire vise à élever un enseignant qualifié avec 4 années d’éducation de premier cycle basé sur des approches contemporaines. Le programme d’enseignement des mathématiques de l’enseignement primaire est enseigné en langue turque. L’éducation est enseignée par le système de passage. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.
Domaines de Carriere
Les diplômés du programme d’enseignement des mathématiques peuvent travailler comme enseignants au ministère de l’Éducation nationale (Enseignement primaire) et ses établissements d’enseignement privés affiliés ou centres d’études privés, ainsi que des fonctionnaires dans différentes institutions publiques.
SECTION SPÉCIALE DE FORMATION
DÉPARTEMENT L'ÉDUCATION POUR LES HANDICAPÉS MENTAUX

Programme d’enseignement spécialisé
Le Programme d’enseignement de l’éducation spéciale vise à élever un enseignant qualifié avec 4 années d’éducation de premier cycle basé sur des approches contemporaines. Dans le programme d’enseignement spécial, la formation est dispensée en langue turque. L’éducation est enseignée par le système de passage. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.

Domaines de Carriere
Les diplômés du programme d’enseignement spécial peuvent travailler comme équipe d’évaluation dans les centres d’orientation et de recherche des enseignants du ministère de l’Éducation nationale et de ses établissements d’enseignement privés affiliés, ainsi que dans différentes institutions publiques.

FORMATION DE BASE
MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION PRÉSCOLAIRE
Le Département d’éducation préscolaire vise à élever un enseignant qualifié avec un programme de premier cycle de 4 ans basé sur des approches contemporaines. L’éducation est dispensée en langue turque dans le Département de l’éducation préscolaire. L’éducation est enseignée par le système de passage. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.

Domaines de Carriere
Les diplômés du Département de l’éducation préscolaire sont au Ministère de l’éducation nationale et dans les établissements d’enseignement privés qui lui sont liés peuvent enseigner.

DÉPARTEMENT DE L’ENSEIGNEMENT EN CLASSE
Le Département d’éducation en classe vise à élever les enseignants qualifiés avec un programme de premier cycle de 4 ans basé sur des approches contemporaines. Dans le département de l’éducation en classe, la langue turque est enseignée. L’éducation par le système de passage se fait. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.

Domaines de Carriere
Les diplômés du département de l’enseignement en classe sont au ministère de l’Éducation nationale et dans les établissements d’enseignement privés qui lui sont liés peuvent enseigner.

DÉPARTEMENT D'ENSEIGNEMENT DU TURC ET DES SCIENCES SOCIALES
DEPARTEMENT D'ENSEIGNEMENT DE GEOGRAPHIE
Le Département de géographie de l’éducation vise à élever un enseignant qualifié avec un programme de premier cycle de 4 ans basé sur des approches contemporaines. Le Département d’éducation de géographie offre une formation en langue turque. L’éducation avec le système de passage se fait. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.

Domaines de Carriere
Les diplômés du Département d’éducation de géographie peuvent travailler comme experts ou chercheurs dans des institutions telles que l’étude et la recherche minière des enseignants, Affaires de l’eau de l’État, Direction générale de la météorologie et dans différentes institutions publiques du ministère de l’Éducation nationale et établissements d’enseignement privés connexes.

DÉPARTEMENT DE FORMATION EN SCIENCES SOCIALES
Le Département d’éducation à l’information sociale vise à élever un enseignant qualifié avec un programme de premier cycle de 4 ans basé sur des approches contemporaines. Au Département d’information sociale, la langue turque est enseignée. L’éducation est enseignée par le système de passage. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.

Domaines de Carriere
Les diplômés du Département de l’éducation à l’information sociale peuvent travailler comme expert ou chercheur au Ministère de l’éducation nationale et ses établissements d’enseignement privés affiliés, ainsi que dans différents établissements publics.

DÉPARTEMENT D’ENSEIGNEMENT DE L’HISTOIRE
Le Département d’histoire de l’éducation vise à élever les enseignants qualifiés avec un programme de premier cycle de 4 ans basé sur les approches contemporaines. Le Département d’histoire de l’éducation est formé en langue turque. L’éducation est enseignée par le système de passage. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.

Domaines de Carriere
Les diplômés du département d’histoire peuvent travailler en tant qu’expert ou chercheur dans des institutions telles que des enseignants, des archives, des musées, des bibliothèques, et au ministère de l’éducation nationale et des établissements d’enseignement privés connexes, ainsi que dans différentes institutions publiques.

DÉPARTEMENT D'ENSEIGNEMENT DE LA LANGUE ET DE LA LITTÉRATURE TURQUES
Le Département d’éducation à la langue et à la littérature turques vise à élever un enseignant qualifié avec un programme de premier cycle de 4 ans basé sur des approches contemporaines. Le Département d’éducation linguistique et littéraire turque offre une formation en langue turque. Avec un système de passage l’éducation est enseignée. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.

Domaines de Carriere
Les diplômés du Département d’éducation à la langue et à la littérature turques peuvent travailler comme experts ou chercheurs dans des institutions telles que les enseignants, les archives, les musées, les bibliothèques, TRT, radios et autres établissements publics du ministère de l’Éducation nationale et établissements d’enseignement privés connexes.


DÉPARTEMENT DE L'ÉDUCATION TURQUE
Le Département de l’éducation turque vise à élever un enseignant qualifié avec un programme de premier cycle de 4 ans basé sur des approches contemporaines. Le département de l’éducation turque offre une formation en langue turque. L’éducation par le système de passage est fait. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.

Domaines de Carriere
Diplômés du Département d’Education Turc, enseignants, archives, musées, bibliothèques, TRT au Ministère de l’Education Nationale et établissements d’enseignement privés connexes, ils peuvent travailler en tant qu’expert ou chercheur dans des institutions telles que les radios, ainsi que des fonctionnaires dans différentes institutions publiques. En outre, ces dernières années, un vaste domaine d’emploi a émergé dans le domaine de "l’enseignement du turc aux étrangers". À cet égard, nos diplômés peuvent également enseigner à l’étranger.

DEPARTEMENT DE L’ENSEIGNEMENT DES LANGUES ETRANGERES
DÉPARTEMENT DE L’ENSEIGNEMENT DE LA LANGUE ALLEMANDE
Le Département de l’enseignement de la langue allemande vise à élever les enseignants qualifiés avec un programme de premier cycle de 4 ans basé sur les approches contemporaines. Le département d’éducation linguistique allemande est formé en langue allemande. Le programme de préparation est obligatoire dans 1yil langues allemandes. L’éducation est enseignée par le système de passage. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.

Domaines de Carriere
Les diplômés du département de l’enseignement de la langue allemande, en tant qu’expert ou chercheur au ministère de l’éducation nationale et dans les établissements d’enseignement privés qui leur sont liés, tels que les enseignants, les archives, les musées, les bibliothèques, etc. peuvent travailler et servir dans différentes institutions de l’État.


DÉPARTEMENT DE L'ENSEIGNEMENT DE LA LANGUE FRANÇAISE
Le Département d’éducation en langue française vise à former des enseignants qualifiés grâce à un programme de premier cycle de quatre ans fondé sur des approches contemporaines. Le Département d’éducation en français offre une formation en français. 1 an de préparation en français le programme est obligatoire. L’éducation est enseignée par le système de passage. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.

Domaines de Carriere
Les diplômés du Département de l'enseignement de la langue française sont employés au ministère de l'Éducation nationale et dans les établissements d'enseignement privés qui lui sont affiliés.enseignement. Ils peuvent aussi enseigner dans les universités.





DÉPARTEMENT DE L'ENSEIGNEMENT DE LA LANGUE ANGLAISE

Le Département d’enseignement de l’anglais est qualifié avec un programme de premier cycle de 4 ans basé sur des approches contemporaines
Les enseignants sont destinés à être élevés. La formation en anglais est dispensée par le Département d’enseignement de l’anglais. 1yil programme de préparation en anglais est obligatoire. L’éducation est enseignée par le système de passage. Le système d’évaluation des notes relatives est appliqué.
Domaines de Carriere
Les diplômés du département d'enseignement de la langue anglaise peuvent travailler dans les établissement du ministère de l'éducation nationale et de l'enseignement privé qui lui est affilié comme professeur et dans les universités comme lecteur.

DÉPARTEMENT D’ENSEIGNEMENT DES BEAUX-ARTS
DÉPARTEMENT DE PEINTURE-ENSEIGNEMENT COMMERCIAL
Le Département de peinture-éducation commerciale vise à former des enseignants qualifiés avec son programme de premier cycle de 4 ans basé sur des approches contemporaines.
Dans le département de peinture-enseignement des affaires, l’enseignement est dispensé en langue turque. Formation avec le système de réussite du cours
L’enseignement se fait. Le système d’évaluation du classement relatif est appliqué.
Examen d’Aptitude à l’Enseignement des Arts
Afin de participer aux examens spéciaux de talent de la faculté d’éducation de Buca, un candidat doit avoir terminé le processus de pré-inscription dans les délais. Pour se pré-inscrire, les candidats doivent avoir un score de base de TYT (test de compétence de base) ou supérieur déterminé et annoncé par le Sénat de l’Université Dokuz Eylül pour cette année universitaire, en tenant compte de la proposition de la faculté. Les examens d’entrée se déroulent en deux étapes: élimination et sélection.

Déroulement de l’Examen d’Aptitude
Dans l’examen A-Elimination , le candidat sera mesuré sur du papier photo 50x70 cm, la capacité visuelle, le niveau et le rapport de perception, le mouvement, la composition, l’anatomie et la connaissance de la forme, la capacité de dessiner correctement, la puissance expressive linéaire sera mesurée dans l’étude de modèle qu’il est invité à créer. L’examen de qualification est évalué sur plus de 100 points complets.
B-La note de qualification d’un candidat est déterminée par la majorité des voix des membres de la Commission d’évaluation de l’examen spécial de talent (sur 100 points complets).
Les candidats qui obtiennent 50 et plus de 50 à l’examen de qualification C sont admissibles à l’examen de sélection.

Déroulement de l’Examen de Sélection
D-Dans l’examen de sélection, les candidats doivent; mettre la connaissance de la composition et la créativité au premier plan
Un travail imaginaire est fait. Comment la question d’application et l’application de l’examen de sélection seront faites par le format de papier, la technique de formatage, coloré ou incolore, par le conseil départemental et
Il est déterminé par la Commission exécutive de l’examen spécial d’aptitude, qui est formée avec l’approbation du doyen.
Les candidats sont évalués sur plus de 100 points complets basés sur les critères des éléments de composition, de l’expression linéaire, de la créativité et de la richesse de l’expression dans l’étude imaginaire.
Examen de sélection d’un candidat Évaluation de l’examen spécial de talent
Il est déterminé à la majorité des voix des membres de la Commission (sur 100 points complets). Lors de l’annonce du résultat de l’examen d’aptitude, le Comité directeur de l’examen spécial donne la possibilité à ceux qui ont le droit de passer l’examen de sélection.
La liste des documents à utiliser pour l’examen de sélection et d’autres renseignements sont annoncés par le directeur du département.

Domaines de Carriere
Les diplômés du Département de peinture-enseignement commercial peuvent travailler comme enseignant au Ministère de l’éducation nationale et dans les écoles privées et les cours qui lui sont affiliés, ainsi que des experts ou des chercheurs dans des institutions telles que des galeries d’art, des musées, des bibliothèques, ainsi que des fonctionnaires de différentes institutions publiques. Dans les agences de graphisme et de publicité privées ou publiques et les imprimeries et usines travaillant sur l’impression; Ils peuvent travailler en tant que concepteur ou opérateur dans des organisations médiatiques telles que des journaux, des magazines, des publications ou des sociétés de production et la télévision.




DÉPARTEMENT D’ENSEIGNEMENT DE LA MUSIQUE
Le Département d’Enseignement de la Musique, avec son programme de premier cycle de 4 ans basé sur des approches contemporaines, possède les connaissances et les compétences en musique, connaît et peut utiliser l’enseignement de la musique, les méthodes et les approches, la musique nationale et internationale
Il vise à former des professeurs de musique qualifiés qui ont des connaissances sur la culture et adhèrent à des valeurs sociales, professionnelles et éthiques.
Au Département d’enseignement de la musique, l’enseignement est dispensé en langue turque. L’éducation est réalisée avec le système de réussite des cours. Le système d’évaluation du classement relatif est appliqué.

Examen d’Aptitude à l’Enseignement de la Musique
Afin de participer aux examens spéciaux de talent de la faculté d’éducation de Buca, un candidat doit avoir terminé le processus de pré-inscription dans les délais. Pour se préinscrire, les candidats doivent avoir le score de base TYT (Basic Proficiency Test) ou un score supérieur déterminé et annoncé par le Sénat de l’Université Dokuz Eylül pour cette année universitaire, en tenant compte de la recommandation de la faculté.

Réalisation de l’Examen de Qualification
L’examen a-qualifier prend la mesure et l’évaluation de 100 (100) points complets. Selon ce qui suit:
1 - Répéter avec une syllabe « NA » de 6 (six) sons de large portée (6 points)
2 - Répéter avec l’orthographe « S.O. » de deux sons consécutifs de 5 (cinq) et indiquer la portée (15 points)
3 - donné par la syllabe "NA" de 5 (cinq) 3 accents audio joués (15 points)
4 - Répéter avec la syllabe "NA" d’un air donné (20 points)
5-8 (huit) lectures d’une perle tonale mesurée en tant que déchiffre (24 points)
6 - démontrer sa capacité d’utiliser sa voix en chantant des chansons, des chansons ou des manivelles (20 points)
À la fin de l’examen de qualification, le candidat obtient une note de succès avec la somme des points accordés au candidat divisé par le nombre de membres. 2 (deux) fois le nombre de candidats qui obtiennent 50 (50) et plus de 100 (100) points complets est déterminé par le classement de la note à prendre pour l’examen de sélection. Si les scores sont égaux, le score TYT est pris en compte. La liste des candidats qui se qualifient pour l’audition est annoncée par le doyen de la Faculté d’éducation de Buca.

Déroulement de l’Examen de Sélection
B- L’examen de sélection est écrit et appliqué :
1- Dictée: Dans les cordes modales ou tonales, une pièce de dictée de 8 (huit) mesures composée de valeurs de notes doubles, quadruples, octales et hexadécimales est jouée et les candidats sont invités à écrire. L’examen de dictée est appliqué aux candidats qui passeront l’examen le même jour.
2- Répétition modale ou tonale
3- Entendre quatre accords à quatre voix
4- Capacité vocale: Le candidat est invité à chanter une chanson, une chanson folklorique ou un hymne pour déterminer la qualité sonore, la limite de la voix, la processabilité de sa voix et le sens tonal.
5- Répétition rythmique: Il est demandé de répéter le tir d’échantillon rythmique à quatre mesures au 2/4 degré en frappant des mains.
6- Compétence en instruments: Le candidat est invité à jouer une pièce pour déterminer son instrument individuel autre que le piano et son niveau technique sur le piano.
C- L’évaluation et l’évaluation à l’examen de sélection sont faites plus de 100 (cent) points complets. En conséquence;
Dictée 16 points
Quatre audiences d’accords à quatre voix 16 points
Répétition d’un air modal ou tonal avec la syllabe « Na » 12 points
Répétition rythmique 12 points
Capacité sonore :
Qualité sonore 12 points
Sensation tonale 10 points
Compétences instrumentales :
Instrument individuel 15 points
Deuxième instrument 7 points
Total 100 points


Domaines de Carriere
Les diplômés du Département d’Enseignement de la Musique peuvent travailler  comme professeur au Ministère de l’Éducation Nationale et dans les établissements d’enseignement privés affiliés.
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