La Faculté de médecine physique et de réadaptation 
NOTRE HISTOIRE
La Faculté de médecine physique et de réadaptation de l'Université Dokuz Eylul a été créée en 1992 en tant que première école de premier cycle en physiothérapie dans la troisième région égéenne de Turquie et est devenue la première "Faculté de physiothérapie et de réadaptation" de la troisième région égéenne de Turquie le 20 novembre 2021. Notre faculté, qui possède le "Özgörkey Prosthetics Orthotics Center" , la première et la seule institution sous contrat avec l'institution de sécurité sociale de la région égéenne, a été organisée en 2020 dans le but de sensibiliser à l'accès des étudiants handicapés qui étudient dans l'enseignement supérieur à espaces physiques, opportunités éducatives et activités sociales et culturelles et diffusion de bonnes pratiques .Il a reçu le prix "Accessibilité dans l'espace - Drapeau orange" dans le cadre des Barrier-Free University Awards .
NOTRE BUT
La mission de notre faculté est de former des physiothérapeutes qui planifient le programme de physiothérapie du patient dans tous les cas où le mouvement et la fonction sont affectés, évaluent et traitent le patient, appliquent des méthodes et des traitements préventifs aux personnes ayant des besoins spéciaux pour gagner en autonomie dans la vie quotidienne, fournissent des exercices et suggestions pour prévenir les blessures et augmenter la conformité physique, et être le choix préféré dans notre pays. C'est une institution d'enseignement et de recherche respectée au niveau national et international.
L'objectif de l'institution est de former des physiothérapeutes attachés aux valeurs éthiques, investigateurs, contemporains, respectueux des droits de l'homme, informés et compétents conformément aux principes et aux réformes d'Atatürk.
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES EN VEDETTE :
le de conférence, bibliothèque, laboratoire informatique, salles de pratique, prothèses Özgörkey – orthèses Systèmes centraux de mesure d'équilibre assistés par ordinateur
PROGRAMMES DE FORMATION EN VEDETTE :
Programmes d'échange Erasmus + et Farabi
Le but de notre faculté; Former des physiothérapeutes qui ont une pensée universelle et des valeurs éthiques, peuvent penser de manière critique, peuvent contribuer à leur profession et à leur science au niveau national et international, adopter le principe de l'apprentissage tout au long de la vie et avoir des connaissances et des compétences sur les pratiques actuelles de la physiothérapie. Les départements de physiothérapie-réadaptation cardiopulmonaire, de physiothérapie musculosquelettique, de physiothérapie-réadaptation neurologique, de physiothérapie orthopédique, de physiothérapie gériatrique et de prothèse-orthèse poursuivent efficacement leurs études de premier cycle et de cycles supérieurs ainsi que leurs études universitaires.
La langue d'enseignement à la Faculté de physiothérapie et de réadaptation est le turc. Parallèlement, il existe un programme préparatoire optionnel de langue anglaise d'un an. Avec système de laissez-passer l'éducation est faite. Un système d'évaluation de note absolue est appliqué.
Domaines de carrière
[bookmark: _GoBack]Les étudiants qui obtiennent leur diplôme de la Faculté de physiothérapie et de réadaptation reçoivent le titre de physiothérapeute avec un baccalauréat. Diplômés ; il peut travailler dans des établissements et hôpitaux affiliés au ministère de la santé, des unités de santé affiliées à d'autres établissements publics, des collèges et facultés de kinésithérapie et de réadaptation, des centres d'éducation spécialisée et de branche, des clubs sportifs, des établissements privés fournissant des services de santé et des maisons de retraite.
