TIERÄRZTLICHE FAKULTÄT
 UNSERE GESCHICHTE
      Die erste und einzige Tierärztliche  Fakultät wurde im Jahre 2019 im Bezirk Kiraz  gegründet und  hat im selben Jahr ihre Tätigkeit in Aus- und Weiterbildung aufgenommen. Unser Motto  “gesundes Tier, gesundes Essen, gesunder Mensch” spielt eine wichtige Rolle bei der Umwandlung des Kreislaufs von Gesellschaft und gesunder Umwelt. Unser Ziel ist qualifizierte  national und international anerkannte Tierärzte auszubilden, mit Entwicklung und Wandel, Annahme von qualitativ hochwertigem Service und Bildung als Prinzip mit dem neuen Managementansatz, ein Pionier und in ihrer Region eine bevorzugte integrierte Fakultät zu sein.

UNSER ZIEL
       Das Wissen und die Erfahrung, die im Rahmen moderner Bildungs-und Ausbildungsprinzipien erworben wurden, in den Dienst der Menschheit zu stellen, bei allen Dienstleistungen neben seinen beruflichen Kenntnissen und Fähigkeiten stets den Nutzen und die Zufriedenheit der Gesellschaft zu berücksichtigen, die nationalen und spirituellen Werte zu respektieren und kulturelle Werte zu haben. Hintergrund und Wertvorstellungen, landes- und volksliebend, forschend, innovativ Tierärzte auszubilden, die teilend, hinterfragend und fachlich kompetent sind, umweltbewusst sind, Wert auf kontinuierliche Weiterbildung legen, den neuesten wissenschaftlichen und intellektuellen Stand verfolgen, Qualität zum Standard machen und Leben und Selbstvertrauen haben.

BESONDERE TECHNISCHE AUSSTATTUNG: 
Mikroskoplabor, Anatomielabor, Sezier- und Autopsiesaal, Konferenzsaal, Seminar- und Kinosaal, Studiensaal, Computerlabor, Bibliothek.

BESONDERE BILDUNGSPROGRAMME:
Erasmus+ und Farabi Austauschprogramme
Die Ausbildungsdauer an der Tiermedizinischen Fakultät beträgt 5 Jahre, die Ausbildung erfolgt zu 100% in türkischer Sprache. 
Es wird mit einer Praktikantenausbildung in der Tierklinik abgeschlossen. Die Ausbildung erfolgt nach dem Kurspasssystem. Ein relatives Bewertungssystem wird angewendet.
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Karrierebereiche
Tierärzte haben viele Beschäftigungsmöglichkeiten und eine breite Palette von Jobs. Provinz- und Bezirksdirektionen für Landwirtschaft, Geflügelfarmen, Rinder- und Schaffarmen, Privatkliniken, Konsiliarärzte in Futtermittelfabriken, innerhalb von TJK,  in der Tiergesundheitsabteilung des Ministeriums für Umwelt und Urbanisierung und Zollbehörden, Fleisch- und Fischanstalt Schlachthöfe, TAF-Dienste für Tiergesundheit und Lebensmittelkontrolle, Tierheime, Akademiker als Personal an Veterinärmedizinischen Fakultäten und landwirtschaftlichen Berufsschulen, die dem Ministerium für nationale Bildung angeschlossen sind.  Sie können als Tierärzte in TUBITAK-Forschungslabors und -instituten arbeiten. 
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