FACULTÉ DE DROIT
ÉCOLE PROFESSIONNELLE DE JUSTICE
NOTRE HISTOIRE
Faculté de Droit, École professionnelle de justice; En 1980, il a commencé ses activités d'enseignement dans le cadre de la faculté de droit de l'Université Ege. En 1983, elle est rattachée à la Faculté de Droit de l'Université Dokuz Eylül.
Nos étudiants ont réussi en obtenant divers diplômes au concours national de clavier des écoles professionnelles de justice, qui a lieu chaque année depuis 2007.

NOTRE BUT
Le but principal de notre école est de former des étudiants qui ont des connaissances juridiques de base de tous les secteurs, en particulier de l'organisation judiciaire, qui peuvent répondre au besoin de main-d'œuvre intermédiaire, qui ont une formation théorique, qui connaissent l'application et qui suivent la technologie, en la lumière des valeurs contemporaines et universelles, contribuant ainsi à la réalisation de la justice dans notre pays.

[bookmark: _GoBack]CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES IMPORTANTES : 
Laboratoire de clavier
PROGRAMMES ÉDUCATIFS IMPORTANTS : 
Programme d'échange Farabi
REMARQUES:
Les étudiants qui choisissent en fonction des résultats de l'examen de transition vers l'enseignement supérieur (YGS) sont placés par l'OSYM.
L'enseignement est dispensé en turc à la faculté de droit de l'école professionnelle de justice. L'éducation se fait avec le système de passage de classe. Un système d'évaluation de note absolue est appliqué.
Domaines de carrière
Les diplômés de l’École professionnelle de justice de la Faculté de droit sont employés pour effectuer des travaux administratifs dans les cabinets d'avocats, les bureaux de notaires et les services juridiques des institutions publiques, en particulier dans les palais de justice.
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