Faculté Des Sciences Infirmières
[bookmark: _GoBack]Faculté des sciences infirmières; elle a été le pionnier du changement et du développement de l'enseignement infirmier en Turquie grâce à sa vision et à l'approche des «méthodes d'enseignement interactif» utilisées par le programme de formation. L'École des sciences infirmières, fondée par Prof. Dr. Leman Birol, a commencé ses études de premier cycle et des cycles supérieurs en 1994; Il a commencé sa formation doctorale en 2005. En 2011, le collège est devenu une faculté et a été rebaptisé Faculté des sciences infirmières. La période d'éducation est de 4 ans; Il existe une classe préparatoire facultative d'anglais pendant 1 an.
NOTRE BUT
Faculté des sciences infirmières, diplômés de la Faculté des sciences infirmières, qui peuvent fournir des soins holistiques, remplir leurs rôles et responsabilités conformément aux principes éthiques, avoir une bonne communication et coopération avec l'équipe, le patient et la famille, maintenir les soins conformément aux principes scientifiques, utiliser compétences en leadership, travail avec les gestionnaires, les membres de l'équipe et les personnes dont ils s'occupent satisfaction, autonomie, ouverture aux innovations et responsabilité d'apprentissage tout au long de la vie, 5 % académicien, 10 % gestionnaires, 10 % poursuivant leurs programmes d'études supérieures au cours des 5 premières années, 5 % participant à des programmes de certificat dans les 5 premières années, 85% (hôpital, ASM, TSM, TSRM, compagnie d'assurance, école, lieu de travail, etc.) en tant qu'infirmières pouvant occuper des postes d'infirmière.
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES EN VEDETTE :
Laboratoire de compétences professionnelles, laboratoire de simulation, salle informatique
PROGRAMMES ÉDUCATIFS EN VEDETTE :
Programmes d'échange Erasmus + et Farabi
DÉPARTEMENT DES SOINS INFIRMIERS
L'enseignement est dispensé en turc dans le département des soins infirmiers. 1 an de classe préparatoire optionnelle d'anglais goût. L'éducation se fait avec le système de passage de cours. Un système d'évaluation de note absolue est appliqué.

Domaines de carrière
Les étudiants diplômés de l'enseignement infirmier peuvent travailler dans des institutions et des organisations fournissant des services de santé primaires, secondaires et tertiaires (centres de santé publics, centres de santé familiale, dispensaires de tuberculose et centres de planification familiale, centres de santé, postes de santé et dispensaires SSI, polycliniques privées, éducation et hôpitaux publics sans hôpitaux, hôpitaux de branche privée, hôpitaux SGK, autres hôpitaux d'institutions publiques, hôpitaux privés, centres médicaux privés, centres de branche privés, hôpitaux de formation et de recherche, hôpitaux de formation et de recherche de branche privée et hôpitaux universitaires) comme infirmière clinicienne, gestionnaire et l'infirmière formatrice. De plus ils travaillent comme infirmière du travail dans des établissements publics et privés et comme infirmière scolaire dans des écoles publiques et privées.

La faculté d’infirmière de l’université Dokuz Eylül a été agréée par le comité d'accréditation de la formatıon en infirmière.

