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UNSERE GESCHICHTE
Die Theologische Fakultät wurde 1966 als Izmir Higher Islamic Institute gegründet. Das Institut wurde 1982 an die Dokuz Eylül Universität angegliedert. Sie wurde in die Theologische Fakultät umgewandelt. An der Fakultät wurde 2011 mit dem Fernstudium begonnen. Daher gibt es derzeit zwei getrennte Programme innerhalb der Fakultät, nämlich Theologie und ILITAM (Theology Undergraduate Completion Program).


UNSER ZIEL
Der Zweck der Gründung der Theologischen Fakultät ist sachkundige, kultivierte und moralische Absolventen zu erziehen. 
„Theologe ist ein Forscher, der seinen Werten, seiner wissenschaftlichen Arbeit und seinen ethischen Grundsätzen treu bleibt. Er ist ein erleuchteter Mensch, der kritisch denken kann.”

Im Einklang mit diesen Zielen verwendet die Fakultät die notwendigen technologischen Werkzeuge und Materialien, um eine qualitativ hochwertige Bildung und Ausbildung anzubieten, und zielt darauf ab, den Studenten die Möglichkeiten des Zugangs zu Informationen beizubringen und ihnen Informationen zur Verfügung zu stellen. Religiöse Angelegenheiten interessiert an islamischer Wissenschaft und Zivilisation, ist bereit, sich auf diese lokalen und universellen Themen zu spezialisieren.
Der Fakultät gehören alle in- und ausländischen Studierenden, die das Ideal haben, Problemlösungen zu suchen und eine forschende Denkweise besitzen. Sie stellen die Zielgruppe dar.

BESONDERE TECHNISCHE AUSSTATTUNG:
Intelligente Klassen, Konferenzsaal, Bibliothek, Fußballplatz, Sporthalle, Computerraum, Stiftung der theologischen Fakultät von Izmir, die einigen bedürftigen Studenten Stipendien gewährt.

BESONDERE BILDUNGSPROGRAMME:
Minor und Double Major Opportunities, Erasmus+ und Farabi Austauschprogramm





THEOLOGISCHE ABTEILUNG
Die Theologie, die sich mit dem Phänomen der Religion im Allgemeinen und der Religion des Islams im Besonderen befasst, untersucht und erschließt die Grundüberzeugungen, Kulte, Behandlung und moralischen Prinzipien des Islams im Laufe seiner historischen Entwicklung, indem er sie mit anderen Religionen vergleicht. Es ist ein Wissenschaftsgebiet, das darauf abzielt, die Widerspiegelung dieser in der Praxis in Vergangenheit und Gegenwart im individuellen und gesellschaftlichen Plan zu bestimmen. Die Disziplin der Theologie, der Prozess der Entstehung von Buchreligionen im Laufe der Menschheitsgeschichte, der Koran, der die Hauptquelle der islamischen Religion ist, bezeichnet die Anerkennung des Heiligen Korans in all seinen Aspekten, des Lebens und der Lehren des Propheten Muhammad.
Neben Wissenschaften wie Tafsir, Hadith, Fiqh, Kalam, Mystik, Religionspsychologie, Religionssoziologie, Religionsgeschichte und Religionspädagogik etc.

Die Mission der Theologischen Fakultät ist es, eine qualitativ hochwertige theologische Ausbildung auf Bachelor- und Postgraduiertenniveau anzubieten und Weltklasse zu erreichen und weltweit zu forschen. In diesem Zusammenhang hat die Abteilung drei miteinander verbundene Ziele:

- Sie ist eine Stiftung für die Hauptquellen der Islamischen Grundlagenwissenschaften und arbeitet nach wissenschaftlichen Grundsätzen, produziert Informationen und nutzt diese wirksam sowohl in unserem Land als auch auf internationalen Plattformen, um qualifizierte Forscher auszubilden.
 - Dazu wird der Entstehungs- und Entwicklungsprozess der religionswissenschaftlichen Literatur auf die Studierenden im historischen Prozess übertragen. Transformation dieser Literatur in Wissen gemäß den Bedürfnissen der Gesellschaft, vertraut mit der Zeit, in der er lebte, konkrete Ereignisse und Situationen, denen sie im Leben begegnen, erkennen und in der heutigen Welt richtig einordnen. Ziel ist es, den Studierenden ein gutes Wissen über deren Umsetzung in die Praxis zu vermitteln.
-In der islamischen Geschichte und Kunst im Bereich der Religionswissenschaften und anderer Unterzweige, die sie unterstützen, an die Theologiestudenten, die über ausreichende theoretische und praktische Kenntnisse und Erfahrungen in türkischer islamischer Literatur und türkischer religiöser Musik verfügen. 
Alle akademischen Aktivitäten in diesem Bereich werden in den Abteilungen Islamische Grundlagenwissenschaften, Philosophie und Religionswissenschaften sowie Islamische Geschichte und Kunst durchgeführt.

Am Fachbereich Theologie gibt es einen obligatorischen Arabisch-Vorbereitungskurs für 1 Jahr. 30 % der Kurse des Propädeutikums der Theologischen Fakultät werden auf Arabisch unterrichtet. Die Ausbildung erfolgt nach dem Kurspasssystem. Es wird ein relatives Notenbewertungssystem angewendet.



Karrierebereiche
Absolventen der theologischen Fakultät können an den Imam-Hatip-Gymnasien und in den Berufskursen religiöse Kultur und Moral unterrichten. Darüber hinaus können unsere Absolventen im öffentlichen Dienst und in verschiedenen Bereichen des Präsidiums für religiöse Angelegenheiten arbeiten.


UNDERGRADUATE-ABSCHLUSSPROGRAMM

Das Theology Undergraduate Completion Program (İLİTAM) ist seit 2011 in Betrieb. Hier werden aus der ganzen Türkei Studierende zugelassen. Das Programm wird durch den Abschluss des zweijährigen Associate Degree, den sie zuvor absolviert haben, zu einem vierjährigen Bachelor-Abschluss abgeschlossen.
Es bietet seinen Schülern, von denen viele bereits im Dienst sind, ein höheres Maß an religiösem Wissen und Dienst. Die Studiengänge werden in der Regel als Fernstudium durchgeführt. Kursmaterialien werden in großen Mengen regelmäßig über das Internet geliefert.
Das Programm ILITAM wird in Kooperation mit der Theologischen Fakultät der DEU und dem DEU-Fernbildungszentrum (DEUZEM) durchgeführt.
       Ab dem Studienjahr 2019-2020 wurden 50 Studenten mit den höchsten Punktzahlen in das ILITAM-Programm aufgenommen und beantragt Pädagogische Formationskurse (mit 80% Anwesenheitspflicht und angewandten Präsenzveranstaltungen in unserer Fakultät).

Karrierebereiche
Absolventen des Programms können in verschiedenen Organisationen des öffentlichen und privaten Sektors arbeiten und mit Ausbildung als Lehrer an öffentlichen und privaten Schulen, die dem Ministerium für nationale Bildung angeschlossen sind.

Theologische Fakultät, Esenyalı Mah. 108/2 Sok. No:20 35140 - Karabağlar / İZMİR 
0 (232) 285 29 32 0 (232) 224 18 90 
Theologische Fakultät, Esenyalı Mah. 108/2 Sok. No:20 35140 - Karabağlar / İZMİR 
0 (232) 285 29 32   0 (232) 224 18 90 
ilahiyat@deu.edu.tr    ilahiyat.deu.edu.tr  deuilahiyat  ilh.ogr.isl@deu.edu.tr 



