NOTRE HISTOIRE
La Faculté de médecine vétérinaire a été créée à Izmir en 2019 en tant que première et unique faculté de médecine vétérinaire du district de Kiraz et a commencé ses activités éducatives la même année. Notre objectif est de former des vétérinaires qualifiés et respectés, qui jouent un rôle important dans la transformation du cycle d'animaux sains, d'aliments sains, de personnes saines, de la société et d'un environnement sain en bien-être social, reconnu aux niveaux national et international, en adoptant un service et une éducation de qualité comme principe. avec une approche de gestion qui embrasse le développement et le changement, pour être une faculté intégrée, pionnière et privilégiée.
NOTRE BUT
Offrir les connaissances et l'expérience acquises dans le cadre des principes modernes d'éducation et de formation au service de l'humanité, en tenant toujours compte du bénéfice et de la satisfaction de la société dans tous les services, outre ses connaissances et compétences professionnelles, respectueuses des valeurs nationales et spirituelles, ayant des valeurs culturelles parcours et structure morale, aimant son pays et sa nation, chercheur, innovant Former des vétérinaires partageurs, interrogateurs et professionnellement compétents, conscients de l'environnement, accorder de l'importance à la formation continue, suivre l'actualité dans le domaine scientifique et intellectuel, faire de la qualité une voie de la vie et avoir confiance en soi.
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES IMPORTANTES :
Laboratoire de Microscopie, Laboratoire d'Anatomie, Salle de Dissection et d'Autopsie, Salle de Conférence, Séminaire et Cinéma
Hall, salle d'étude, laboratoire informatique, bibliothèque
PROGRAMMES ÉDUCATIFS IMPORTANTS:
Programmes d'échange Erasmus + et Farabi
La durée de l'enseignement à la Faculté de médecine vétérinaire est de 5 ans, un enseignement 100% turc est dispensé. La dernière année de la faculté est complétée par une formation interne à l'hôpital vétérinaire. L'éducation se fait avec le système de passage de cours. Le système d'évaluation des notes relatives est appliqué.
Domaines de carrière
Les vétérinaires ont de nombreuses possibilités d'emploi et un large éventail d'emplois. 
Médecin consultant dans les directions provinciales et départementales de l'agriculture, des élevages avicoles, des élevages bovins et ovins, des cliniques privées, des usines d'aliments pour animaux, du service de la santé animale du ministère de l'Environnement et de l'Urbanisme et des directions de l'application des douanes, des abattoirs des institutions de la viande et du poisson, du TAF santé animale et alimentation services de contrôle Ils peuvent travailler comme vétérinaires dans les refuges pour animaux, les facultés vétérinaires comme personnel académique, les lycées professionnels agricoles affiliés au ministère de l'éducation nationale, les laboratoires et instituts de recherche TUBITAK.
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